
Magyar nyelvű ökumenikus 
 karácsonyi istentisztelet 
 
 Tisztelt  Boston környéki magyarok!        
 
Abban a kivételes helyzetben vagyok, hogy szeretettel hívhatlak 
Titeket egy karácsonyi istentiszteletre  
 
 

december 15-én, szombaton 
a Follen Community Church-be (755 Massachusetts Ave. Lexington, MA  02420) 

délután 3 órai kezdettel. 
 

Azért is különleges ez az alkalom, mert ha nem is pótolhatja az elmúlt évek, évtizedek hiányát, de jó 
alkalom arra, hogy felmérjük a helyzetet, az érdeklődés a Úr Igéje, valamint a gyülekezeti élet iránt. 
Hiszem, (hisz már volt alkalmam néhány emberrel levelet váltani), hogy nem hiábavaló ez a próbálkozás 
s nem véletlenül rendelt engem sem e „vidékekre” az Úr. 
 
Nem tudjuk, ki melyik felekezethez, egyházhoz tartozik, de elsőrendűen nem is ez a mérvadó, hanem 
hogy közösen keressük a Szentírás igazságát. Hiszem azt, hogy egy nyitott és toleráns közösségben 
mindenki megérezheti, mit jelent a lelki összetartozás, a hit életeket erősítő ereje. 
 
A magyar református egyház több, mint 110 év óta folyamatosan jelen van az amerikai életben, 
gyülekezeteiben számosan találtak otthonra, kaptak lelki bátorítást. Az idők folyamán számos gyülekezet 
megszűnt, de máshol meg újak alakultak. Hiszem azt, hogy a Boston és környéke magyarsága nyitott az 
ilyen irányú közösség építésére és mi sem bizonyítja ezt majd jobban, mint hogy eljönnek a karácsonyi 
istentiszteletre. 
 
Köszönettel fogadok minden visszajelzést és örömömre szolgálna, ha személyesen is találkozhatnánk az 
istentiszteleten, s megbeszélnénk a következő lépéseket, esélyeket egy műkődő, életképes közösség 
kialakítására az Úr segedelmével.. 
 
Tisztelettel és testvéri szeretettel 
 
Tóbiás Attila 
református lelkész, 
114 Nash Street, New Haven, CT – 06511,  
attila.t.tobias@gmail.com 
 
 
Tóbiás Attila református lelkész vagyok, 1 hónapja érkeztem feleségemmel New Haven-be. Előtte 10 
éven keresztül szolgáltam a Prágai Magyar Református Gyülekezetben. 
A teológiát Prágában végeztem. És mandátumom végéig a Nyugat-Európai Református Lelkigondozó 
Szolgálat lelkészi elnöke vagyok. (NyEMRLSz - http://refnet.cz) 
 
Dr. Kocsis Attila esperesúrral, lelkésztársaimmal való egyeztetések után született a 
döntés, hogy megkeressük a Boston és környékén élő magyar illetve magyar származású testvéreinket, 
hogy a mi szolgálatunkon keresztül is segítsünk őket. 
Szívesen és szeretettel viszem, visszük az evangéliumot hozzátok, s ha az Úr is úgy akarja,  gyülekezet 
alakulhat a Boston és környékén élő magyarokból is. 


